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 Италијански председник одбио је да одобри владу Покрета пет звездица и Леге. То
вероватно значи нове изборе и прелазну технократску владу. Несуђени коалициони
партнери пребацују председнику да ради за интересе Немачке.

  Три месеца након избора је државни председник Серђо Матарела одбио списак
министара који му је поднео мандатар Ђузепе Конте. Након тога је Конте, нестраначки
кандидат око којег су се сложили Покрет пет звездица и Лега, вратио мандат за
формирање владе. Нови избори у Италији сада делују извесно, а могли би да се одрже у
октобру.

  

Председник Матарела је рекао да једино није могао да прихвати именовање
81-годишњег критичара евра Паола Савоне за министра економије. Матарела је то
образложио тиме што је Савона више пута помињао излазак Италије из еврозоне што би,
према председниковим речима, угрозило економију. Савона је познати критичар
европске економске политике и често понавља да евро одговара највише Немачкој те да
је Италија „колонизована“.

  

Председник Леге Матео Салвини рекао је да председнику Матарели смета једино то што
би нови министар критиковао Немачку. „Ми смо немачка и француска колонија“, поновио
је Салвини. Несуђене владајуће странке су поменуле и процес за смену председника, но
он је предвиђен само за тешке повреде устава.
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  Десничарска Лега и социјално оријентисани Покрет пет звездица су свој коалиционидоговор засновали на критици политике штедње коју иницира Брисел, смањењу пореза,увођењу минималне зараде и већој буџетској потрошњи. То је узнемирило берзе. Италијаје, после Грчке, најзадуженија земља Европе са 132 одсто БДП иако је, премаправилима еврозоне, дозвољено свега 60 одсто.  Председник Италије сада припрема прелазну технократску владу коју би требало дапредводи економиста Карло Котарели. Лега и Пет звездица су најавили да нећеподржати експертску владу.  На изборима 4. марта је Покрет пет звездица био убедљиво најјача снага са 32 одстогласова. Док је Лега добила 17 одсто у оквиру десничарског савеза са бившимпремијером Силвијом Берлусконијем. Цео савез је добио 37 одсто.  (Дојче веле)  
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